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Lipová alej na hrázi u rybníka Oborník 
v Zábřehu se stala alejí Olomouckého kra-
je za rok 2018 díky 167 hlasům získaným 
v anketě Alej roku. V 8. ročníku celostát-
ní internetové hlasovací ankety pořádané 
spolkem Arnika letos soutěžilo rekord-
ních 92 nominovaných alejí a stromořadí 
ze všech krajů České republiky. 

V rámci Olomouckého kraje se zá-
břežská lipová alej umístila na prvním 
místě a v celkovém pořadí se zastavila 
na jedenácté pozici. Alej nominoval do 
ankety Jan Senius.

 „V místech dnešní aleje se po svém 
návratu z arktických výprav procházel 
moravský cestovatel Jan Eskymo We-
lzl a možná si zde při pohledu na vlnky 
Moravské Sázavy vzpomněl na svá prv-
ní setkání s polárními medvědy,“ uvedl 
v nominaci Jan Senius.

Cílem ankety Alej roku je přitáhnout 
pozornost veřejnosti k alejím, které pa-

tří ke zdravé a fungující krajině. Lidé 
objevují nejkrásnější vznosná stromo-
řadí, upozorňují na ta, kterým hrozí 
zánik, a představují mladé aleje, které 
společně vysázeli.

„Zábřežáci si uvědomují velký vý-
znam aleje na středověké hrázi rybníka 
Oborník, i to bylo důvodem, proč pro-
šla v roce 2012 výraznou revitalizací s 
podporou evropských dotací. Je potě-
šující, že se ošetřené či vysazené dře-
viny vyvíjejí dle předpokladů projek-
tu, a alej tak může i do budoucna plnit 
všechny své funkce pro přírodu či spo-
lečnost,“ doplnil k výsledku starosta 
František John.

Vítěznou alejí osmého ročníku anke-
ty se stala dubová Alej přátelství na je-
zeře Medard u Sokolova. Získala pří-
zeň 1.592 hlasujících a stala se nejoblí-
benější alejí roku 2018 jak v Karlovar-
ském kraji, tak i v celé republice.  (red)

V minulém roce byl v prameništi Les-
nická realizován 200 merů hluboký prů-
zkumný vrt se záměrem použít jej v bu-
doucnu pro zásobování města pitnou vo-
dou. Z důvodu vysokého obsahu slouče-
nin železa ale tato voda není bez úpravy 
použitelná, a společnost Vodohospodář-
ská zařízení Šumperk proto bude v nivě 
Moravy hledat dál, nové místo vytipují 
hydrogeologové. Příčinou vysoké kon-
centrace sloučenin železa je sopečná 
činnost v dávné historii země. 

Nový vrt má nahradit stávající vrty, 
které byly v prameništi Lesnická uve-
deny do provozu v roce 1976. Opro-
ti rozhodnutí okresního úřadu ale pro 
vrty hluboké 50 m tehdy nebylo vy-
hlášeno II. pásmo hygienické ochra-
ny a postupně se začaly projevovat ne-
gativní důsledky zemědělské činnosti 
spočívající v kontaminaci a postupném 
zvyšování koncentrace dusičnanů až 
na hranici povolených limitů. To vedlo 
k ukončení odběru pitné vody z těch-
to vrtů a nahrazení vodou z prameniště 
v Olšanech. Celý skupinový vodovod 

Zábřeh je totiž napojen také na zdroj 
v Olšanech, který zásobuje i Šumperk. 

„Díky skupinovému vodovodu je 
tak zajištěno zásobování obyvatel Zá-
břeha kvalitní pitnou vodou, nový vrt 
v prameništi Lesnická má posílit bez-
pečnost a soběstačnost celého systému. 
Poznatky o parametrech vody v hloub-
ce 200 metrů jednoznačně ukázaly, jak 
krátkozraké bylo spoléhat se v sedm-
desátých letech na zdroje ve větších 
hloubkách a neposkytnout dostatečnou 
ochranu vrtům. Musí to být pro všech-
ny varováním,“ sdělil k záměru staros-
ta města a člen představenstva společ-
nosti František John. Doplnil, že pod-
le hydrogeologů bude v nivě Moravy, 
chráněné jako oblast přirozené aku-
mulace podzemních vod, kvalitní pit-
ná voda v dostatečném množství, jen 
je třeba narazit na správnou zvodeň, tj. 
souvislé ložisko podzemních vod. Ta 
jsou v nich totiž kvůli nepropustným 
jílovitým vrstvám vzájemně izolovaná. 
Voda ve větších hloubkách pochází až 
z pramenné oblasti Jeseníků.  (red)

Alejí Olomouckého kraje  
se stala ta na Oborníku

Vodohospodáři budou dál hledat vodu  
v prameništi Lesnická

Reprezentační ples města Zábřeh, kte-
rý se uskuteční v sobotu 16. února v sále 
kulturního domu, letos opět nabídne jedi-
nečný zážitek, a to zejména díky spojení 
hudebníků symfonického orchestru a or-
chestru Moravia Big Band. 

Návštěvníci plesu se mohou těšit na 
pestrou směsici tanečních melodií růz-
ných hudebních žánrů, večeru však bu-
dou tradičně dominovat především valčí-
ky Johanna Strausse v podání početného 
hudebního tělesa vystupujícího pod tak-
tovkou Pavla Doubravy. Zazní ale i jaz-
zové, swingové či muzikálové melodie a 
díky skupině Kreyn i populární hity střed-

ního proudu. 
„Doprovodný program plesu letos oživí 

zajímavá taneční vystoupení a také akční 
moderovaná bikeshow Jana Sladkého, ví-
těze českého poháru v cyklotrialu,“ pro-
zradil Vratislav Jarmar ze Zábřežské kul-
turní. V rámci plesu dojde rovněž k pře-
dání Ceny města za rok 2018 P. Františku 
Eliášovi jako ocenění jeho mimořádných 
aktivit směřujících ke zkvalitňování spo-
lečenského a kulturního života ve městě.

Kulturní dům se pro hosty reprezentač-
ního plesu otevře o půl osmé, večer ofici-
álně zahájí starosta města František John 
ve 20 hodin.  (red)

Ples města nabídne skvělou hudbu  
i doprovodný program

Rada města na svém zasedání 22. 
ledna mimo jiné odsouhlasila podá-
ní čtyř žádostí o poskytnutí dotace. 
První z rozpočtu Olomouckého kraje 
v rámci dotačního titulu na pořízení, 
technické zhodnocení a opravu požár-
ní techniky a nákup věcného vybave-
ní JSDH obcí Olomouckého kraje smě-
řuje na pořízení ochranných pomůcek pro 
jednotku sboru dobrovolných hasičů v Zá-
břehu. Zároveň rada schválila spolufinan-
cování pořízení tohoto vybavení minimál-
ně ve výši poloviny celkových nákladů.

Také další žádost cílí na rozpočet Olo-
mouckého kraje, a to na projekt doplnění 

chodníku v křižovatce Sokolské a Sušilo-
vy ulice, opět se spolufinancováním pro-
jektu městem v minimální výši poloviny 
z celkových uznatelných výdajů.

Poskytnutí dotace z krajského roz-
počtu v rámci titulu na podporu výstav-
by, obnovy a vybavení dětských doprav-
ních hřišť by mělo napomoci zbudová-
ní dopravního hřiště u ZŠ a DDM Kra-
sohled, jehož studii zpracovanou Kar-
lem Říhou loni v listopadu rada rovněž 
schválila.

Čtvrtá žádost pak cílí na podporu far-
mářských trhů z Programu na podporu 
místních produktů 2019.  (red)

Radnice odešle čtyři žádosti o dotace

Rada města se na svých jednáních v 
prosinci a lednu opakovaně věnovala pro-
blematice inkluze, konkrétně pak dětem 
se speciálními vzdělávacími potřebami na 
jednotlivých základních školách zřizova-
ných městem. 

Pro vyhodnocení skutečné situace si ne-

chala rada zpracovat analýza počtu těch-
to dětí i nastavených podpůrných opatření 
na jednotlivých školách. Ta prokázala, že 
mezi zábřežskými školami nejsou žádné 
výraznější rozdíly v počtu těchto dětí ani 
opatřeních, situace je tedy v celém městě 
obdobná.  (red)

Rada řešila inkluzi v zábřežských školách

Rada města navrhla na svém led-
novém jednání hned dvě nominace na 
Cenu Olomouckého kraje za přínos v 
oblasti kultury za rok 2018. Prvním na-
vrženým je významný český prozaik, 
dramaturg, scenárista a čestný občan 
města Zábřeha, Vladimír Körner, který 
byl nominován na Cenu za celoživotní 

přínos v oblasti kultury (dvorana slávy). 
V kategorii Výjimečný počin roku 

2018 v oblasti umění, konkrétně v ob-
lasti divadla, pak rada nominovala za 
mimořádné aktivity na poli ochotnické-
ho divadla václavovský spolek Divadlo 
Václav, který v roce 2018 oslavil 20 let 
své činnosti.  (red)

Na krajské ocenění směřují ze Zábřeha dvě 
nominace



Už podvacáté vyrazilo v úvodu led-
na do domácností po celém Zábřežsku 
na patnáct stovek obětavců – koledníků 
Tříkrálové sbírky. 386 skupinek, z toho 
dvaasedmdesát přímo v Zábřeze, koledo-
valo v devětadevadesáti obcích v působ-
nosti Charity Zábřeh. Dárci opět prokázali 
svou štědrost. Po sečtení obsahu poklad-
niček se ukázalo, že rekordní je opět ob-
jem vykoledovaných peněz – celkem se v 
nich shromáždilo 1.597.909 korun, tedy o 
91.424 korun víc než loni. Zábřežsko zno-
vu potvrdilo, že již tradičně patří k nejště-
dřejším regionům. 

Úctyhodné jsou i příspěvky dárců ze 
Zábřeha a jeho místních částí. Přímo ve 
městě se vykoledovalo 275.256 Kč, tj. o 
27 tisíc víc než loni, ve Václavově 9.176 
Kč, v Pivoníně 8.650 Kč a v Hněvkově 
7.075 Kč. 

Z výtěžku sbírky chce Charita – kro-
mě přímé pomoci potřebným a chudším 
lidem v regionu – přispět na zřízení no-
vého chráněného pracoviště v Zábřehu, 
kde najdou zaměstnání lidé se zdravotním 
postižením a sociálním handicapem. Dal-
ším záměrem je doplnit zásoby půjčovny 
zdravotnických a rehabilitačních pomů-
cek o invalidní a sprchovací vozíky, an-
tidekubitní matrace, polohovací postele 
a chodítka. Pomoc bude směřována i na 
financování ztrátové mobilní paliativní 
péče, která umožní lidem na sklonku živo-
ta dožít doma v kruhu blízkých se zajiště-

ním kvalitní péče. Posledním záměrem je 
spolufinancovat vytvoření zázemí a pro-
voz služby zabývající se distribucí potra-
vinové a materiální pomoci, přerozdělo-
váním a dalším využitím darovaných věcí.

Zároveň s penězi Charita sbírá i náměty 
na konkrétní pomoc z výtěžku sbírky, kte-
rá je určena na pomoc lidem a rodinám v 
nouzi, podporu a rozvoj charitních služeb. 
Ti, kdo nestihli dát svůj námět na pomoc 
koledníkům, jej mohou zaslat i dodatečně 
(tel: 736 509 431, e-mail: trikralova.sbir-
ka@charitazabreh.cz). Možné je ještě do-
datečně do sbírky přispět, a to prostřednic-
tvím DMS (ve tvaru DMS KOLEDA 30, 
60 nebo 90 na telefonní číslo 87 777) či 
složenkou.  (mk)

Ve středu 30. ledna se stal kulturní 
dům dějištěm dvanáctého ročníku Win-
tershow. Akce pořádaná ZŠ a DDM Kra-
sohled tentokrát zamířila do oblak, jak 
napovídaly už u vchodu uniformy vítají-
cích pilotů a letušek. 

Na diváky čekalo přes dvacet vystou-
pení dětí z kroužků domu dětí a mláde-
že, především tanečních a sportovních. 
Ohlas vyvolala čtyři vystoupení kroužku 
I-Dance, od těch nejmenších až po nej-

starší. Smysl pro 
rytmus i sportov-
ní výkony před-
vedla děvčata z 
Dance aerobic 
(na snímku), de-
větkrát se na pó-
dium kulturní-
ho domu před-
stavily před za-
plněným sálem 
jednotlivé for-
mace mažore-
tek připravují-
cích se pod hla-
vičkou Krasohle-
du. Svými výko-
ny nadchli i malí 

jogínci, děti z folklórního Moraváčku, 
gymnasti či karatisté. Došlo ale také na 
oceněné ukázky historického šermu. 

Bohatým programem provázeli mode-
rátoři a herci z divadelního souboru KIX, 
kterému patřil také úvod a závěr Winter-
show.

V předsálí navíc mohli návštěvníci 
zhlédnout výtvarné práce a prezentace 
některých kroužků.  (mk)
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Wintershow tentokrát zamířila do oblak

Tříkrálová sbírka znovu překonala rekord

KRÁTCE Z RADY
Rada města na svém jednání v úterý 22. 

ledna mj. projednala následující materiály:
• Schválila nový vzor Veřejnoprávní 

smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu 
města Zábřeh.

• Schválila z důvodu nevymahatel-
nosti prominutí dluhů, které vznikly z po-
skytování ubytovacích služeb v krizovém 
a sociálním bytě provozovaném Městem 
Zábřeh u čtyř dlužníků.

• Schválila Technickým službám Zá-
břeh výsledek výběrového řízení na po-
skytovatele úvěru, který se týká financo-
vání pořízení víceúčelového komunální-
ho stroje. Tím bude společnost Raiffeisen 
– Leasing. Stroj Nilfisk – Egholm ranger 
2250 dodá na základě výběrového řízení 
posvěceného rozhodnutím rady společ-
nost Hateco CZ za kupní cenu 1.476.200 
Kč včetně DPH. 

• Souhlasila s vypsáním volného na-
bídkového řízení na pronájem parkovací-
ho stání v budově Nerudova 7.

• Schválila minimální ceny nových 
propagačních předmětů města. Ty se roz-
šířily o malovanou mapu, magnet Zábřeh, 
síťovku a USB flash disk.

• Schválila poskytnutí neinvestiční 
dotace 20.000 Kč pro TJ Sokol Václavov, 
která je určena na celoroční činnost.

• Schválila uzavření smlouvy o po-
skytování služeb zajištění provozu vá-
nočního světlení s EKO servisem Zábřeh. 
Smlouva se uzavírá na dobu určitou do 31. 
1. 2022 v úhrnné ceně služeb 1.398.997 Kč 
bez DPH rozložené do jednotlivých let.

• Schválila uzavření dodatků ke 
smlouvě o dodávce tepelné energie s fir-
mou Talorm pro bytové domy ČSA 7, 
Kosmonautů 1, 3, 8, a také 17. listopadu 
1, 2, 3, 5 a 28. října 7.

• Schválila uzavření smluv o ochraně 
a zpracování osobních údajů, popř. sdílení 
dat se společnostmi Neogenia, Asseco So-
lutions a Merit group.

• Schválila podání odvolání proti roz-
hodnutí o umístění stavby s názvem Vy-
užití obnovitelných zdrojů energie a dru-
hotných surovin při výrobě papíru v prů-
myslové zóně v Zábřehu.  (red)

I do Zábřeha míří výběrové šetření v domácnostech 
Český statistický úřad organizuje od 

2. února do 26. května každoroční výbě-
rové šetření o životních podmínkách do-
mácností v České republice, které nava-
zuje na šetření z minulých let. Smyslem 
tohoto zjišťování je získávat dlouhodobě 
srovnatelné údaje o sociální a ekonomické 
situaci v celkem 34 evropských zemích. 
Šetření se uskuteční na území celé České 
republiky v 11.575 domácnostech, šetření 
se tak dotkne i obyvatel Zábřeha. Domác-

nosti byly do šetření zahrnuty na základě 
náhodného výběru počítačem. Pracovníci 
zapojení do šetření se budou prokazovat 
průkazem zaměstnance ČSÚ nebo průka-
zem tazatele a příslušným pověřením. Ve 
všech fázích zpracování je zaručena ano-
nymita zjištěných údajů. Získaná data jsou 
důsledně chráněna a všichni pracovníci 
zúčastnění na zjišťování a procesu zpraco-
vání jsou vázáni mlčenlivostí o šetřených 
skutečnostech.  (red)

Policie hledá poškozeného
Zábřežští policisté provádějí šetření ve 

věci fyzického napadení a výtržnictví, 
ke kterému mělo dojít 28. prosince 2018 
krátce před druhou hodinou odpoledne 
na Valové. Muž, jehož totožnost je po-
licistům známa, měl fyzicky napadnout 
a vyhrožovat újmou na zdraví několi-
ka lidem. Totožnost jednoho z možných 
poškozených však policistům doposud 
není známa. Policie proto žádá mladého 
muže, který měl být oblečen do modré 
bundy s kapucí, světlých riflových kal-
hot a zimní sportovní obuvi černé barvy 
s bílým lemem, aby policisty kontakto-
val buď osobně na Obvodním oddělení 
Policie ČR v Zábřehu (Postřelmovská 7), 
nebo na tel: 974 779 741, případně také 
kdykoli na bezplatné lince 158. Zároveň 
prosí o pomoc případné svědky, kteří in-
cident viděli nebo disponují informacemi, 
které by mohly přispět k ustanovení oso-
by poškozeného, aby policisty co nejdřív 
kontaktovali.  (red)

Komunitní centrum Postřelmovská 14 
zve v sobotu 16. února v 15 hodin na dal-
ší inspirativní setkání s hostem, kterým 
bude špičkový chirurg se zaměřením na 
operace páteře, vítěz třetího ročníku anke-
ty Lékař roku, Marek Miškej. Bude mlu-
vit nejen o své práci, ale také o tom, co 
ho ovlivňuje, nabíjí, formuje a motivuje v 
další práci pro lidi a s lidmi. 

Jak vypadá láska bez podmínek, jak se 
stavět k těm, kteří nás v životě zklamali, a 
dát, nebo nedat jim druhou šanci? To jsou 
některá z témat, o kterých bude z pohledu 
své vlastní zkušenosti hovořit host komu-
nitního centra, po přednášce bude násle-
dovat beseda.  (red)

Přednáška o lásce  
Marka Miškeje

Výchova teenagerů v Křesťanském centru
Výchova dětí je jedním z témat rozho-

vorů většiny rodičů či těch, kteří mají k 
dětem blízko. Mnozí z nich řeší, jak pře-
žít toto nesnadné období. Právě pro tako-
vé je určen kurz Výchova teenagerů, kte-
rý začne v Křesťanském centru v neděli 

17. února v 16 hodin. Součástí pěti společ-
ných setkání je nejen přednáška a násled-
ná diskuze, ale i večeře a káva s dezertem. 
Cena kurzu je 500 Kč pro jednotlivce, 
1.000 Kč pro pár. Zájemci se mohou hlásit 
na tel: 603 868 438 do 13. února.  (red)

Cesta ke knihám se hledá začínají-
cím čtenářům lépe se správným příkla-
dem. Touto myšlenkou je vedená otevřená 
knihovna základní školy na Severovýcho-
dě, která nabízí svým žákům celou řadu 
poutavého čtení prostřednictvím knih peč-
livě vybraných vyučujícími českého jazy-
ka. Ti ke knihám vytvořili i pracovní listy 
a seznam doporučené literatury. 

Do školy jsou zváni současní autoři li-
teratury pro mládež a poutavým vyprá-
věním vtáhnou posluchače do děje svých 
knížek při autorském čtení. Vysvětlí také, 
jaká je cesta knížky od spisovatele až ke 
čtenáři. S literaturou souvisí i zápis dětí do 
1. třídy – ten letošní se věnuje knihám a 
ilustracím českého spisovatele a kreslíře 
Josefa Lady.  (red)

Cesta ke knihám vede přes 
otevřenou knihovnu

Česká křesťanská akademie, místní 
skupina Zábřeh zve v úterý 26. února na 
přednášku Lukáše Noska Evropa a islám 
– dějiny a současnost střetů, vztahů, ex-
panzí i přijetí. 

Křesťanský teolog, islamolog a vyso-
koškolský pedagog přiblíží vztahy mezi 
Evropou a islámem, které se datují do 
doby vzniku islámu, tedy do 7. století. Ne-
šlo vždy o mírumilovnou kulturní výmě-
nu, ale i o války, tažení a dobývání. Jaká 
jména z historie má cenu připomínat? Ne-
jsou to jen křižáci, ale třeba i sv. František 
z Assisi či Erasmus Rotterdamský. Setká-
ní se uskuteční v 18 hodin v Katolickém 
domě.  (red)

Přednáška objasní vztah 
Evropy a islámu

Od středy 6. února se v městském mu-
zeu otevírá veřejnosti výstava Šumpersko 
v období první republiky (1918–1938). 
Výstava připravená u příležitosti nedávné-
ho 100. výročí vzniku samostatného čes-
koslovenského státu provede návštěvníky 
obdobím dvacetiletého trvání první repub-
liky s přihlédnutím k regionálnímu vývoji 
nejen na Šumpersku, ale i Zábřežsku. Za-
čátek výstavy připomíná poslední rok prv-
ní světové války a místní události následu-
jící bezprostředně po 28. říjnu 1918. Dále 
návštěvníci uvidí četné dobové dvou i 
trojrozměrné exponáty dokládající tehdej-
ší hospodářský, politický, společenský i 
každodenní život regionu a jeho obyvatel. 

Dopady hospodářské krize ve 30. le-
tech, ale i obecně nejednoduché soužití 
obou národnostních skupin, české a ně-
mecké, vedly nakonec spolu s dalšími 
faktory k tragickému konci státu. Závěr 
výstavy tak patří okolnostem Mnichovské 
dohody a odstupu pohraničí českých zemí 
Německu v roce 1938. K výstavě je vy-
dán i katalog shrnující texty k jednotlivým 
dílčím tématům a doprovázený snímky 
nejatraktivnějších či dané dílčí téma nej-
lépe vystihujících sbírkových předmětů. 
Výstava, která bude v muzeu k vidění do 
7. dubna, vznikla za finanční podpory Mi-
nisterstva kultury České republiky a Olo-
mouckého kraje.  (red)

Nová výstava přibližuje 
meziválečné Šumpersko
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REZERVACE na tel. 605 402 639, 603 265 824 | nosalkova@seznam.cz

EC služby, s.r.o., Smluvní partner ČEZ

PROJEKTANT ELEKTRO 
ELEKTROMONTÉR

přijme do pracovního poměru kolegy na pozice

Požadujeme: vzdělání elektro, spolehlivost, zodpovědnost 
Nabízíme: benefity, zvyšování odborné kvalifikace, moderní pracovní 

prostředí, práci ve stabilní společnosti a další 
Pracoviště Zábřeh.

E-mail: ecsluzby@seznam.cz | Mobil: 720 520 193 | www.ecsluzby.cz

Volejte zdarma
pište

Baví Vás obsluha a seřizování strojů?

HLEDÁME PRÁVĚ VÁS!

    800 777 000 
nabory@tdk-electronics.tdk.com

TDK Electronics s.r.o. SEŘIZOVAČ

Cestovní kancelář MAXIMA                                                            Cestovní kancelář MAXIMA Zábřeh 
s.r.o.,                                                                                   Žižkova 239/10 (vedle galanterie), 
Zábřeh                                                                                     tel.: 734 305 167,605 251 951,  
www.ckmaxima.cz                                                                          www.ckmaxima.cz 

 
 

Velikonoční RIVIÉRA a PROVENCE  17. 4. – 22. 4. 2019  7.290,-Kč 
PAŘÍŽ od A po Z a zámek ve VERSAILLES 1. 5. – 5. 5. 2019 6.990,-Kč 
Údolím Labe z DĚČÍNA do DRÁŽĎAN 22. 6. 2019 999,-Kč 
 

POSLEDNÍ VOLNÁ MÍSTA U LYŽAŘSKÝCH ZÁJEZDŮ: 
(AUTOBUS ze Zábřeha + UBYTOVÁNÍ + SKIPASS + STRAVA u Rakouska) 

* RAKOUSKO, Korutany / hotel ZANKER**** s PP (ALL) 28. 2. - 3. 3. 2019   
dospělý: 11.190,-Kč, dítě do 6 let 2.590,-Kč, dítě do 14 let 7.490,-Kč, junior do 18 let 8.890,-Kč. 
* FRANCIE, Tři Údolí / MÉRIBEL 22. 3. – 31. 3. 2019 od 13.650,-Kč, přímo u sjezdovky! 
 

Nástupní místa: ŠUMPERK, BLUDOV, POSTŘELMOV, ZÁBŘEH, ZVOLE, MOHELNICE… 

ZAHÁJEN PRODEJ AUTOBUSOVÝCH A LETECKÝCH ZÁJEZDŮ  

% SLEVY PRVNÍ MOMENT do 31. 1. 2019! 
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608 858 588 | kariera@gthcatering.czKontakt:

Co Vám nabízíme?
HPP, zajištění objednávek a zásobování,
přejímka zboží na provozu, po-pá, ranní směny
nutná uživ. znalost PC a skladového programu

Jaká bude Vaše práce?

do našeho provozu HELLA Mohelnice

Hledá se

na vybrané 
brýlové 
obruby

OPTOMEDIC DD s.r.o., Gen.Svobody 19a, 787 01 Šumperk,
OČNÍ OPTIKA, Tel.: 583 280 184
AMBULANCE, MUDr. Dvořáková, Tel.: 583 280 185

OPTOMEDIC DD s.r.o., Gen.Svobody 19a, 787 01 Šumperk,
OČNÍ OPTIKA, Tel.: 583 280 184
AMBULANCE, MUDr. Dvořáková, Tel.: 583 280 185

OPTOMEDIC DD s.r.o.  
Šumperk
Gen.Svobody 19a           Hlavní Třída 10,
Tel: 774 959 531 Tel: 724 479 800

Více informací na
www.optomedic.cz

SLEVA až 30%

OČNÍ OPTIKA  Zábřeh, Valová 8 
Tel: 774 959 533  www.optomedic.cz 

Město Zábřeh 
vyhlašuje personální výběrové řízení 

na obsazení pracovní pozice:  
 

 
 Referent Odboru správního, oddělení stavební  

a vyvlastňovací úřad Městského úřadu Zábřeh 
 
 

Více na www.zabreh.cz  
v sekci Město a úřad/Personální výběrová řízení 

Bližší informace podá také  
vedoucí Odboru správního Ing. Vlastimil Hloch, tel.: 583 468 236 

nebo 603 774 077 
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Šestnáctý ročník festivalu Welzlování 
se skryl pod střechu, přesto to neznamená, 
že by o své příznivce přišel. Jednoznačně 
to potvrdila trojice lednových přednášek, 
která do kina Retro přilákala řady divá-
ků. Populární festival cestovatelů, dobro-
druhů a recesistů letos odstartoval ve čtvr-
tek 17. ledna Vítězslav Vurst (na snímku), 
který kromě cestovatelské přenášky také 
zahájil výstavu svých fotografií vztahují-
cích se k severní Indii. Jeho cesta do ob-
lasti Ladaku nabídla zasněžené horské ve-
likány, lámaistickou slavnost a tradice v 
tomto „Malém Tibetu“. Ale také v sedm 
tisíc kilometrů vzdálené zemi autobusy s 

nápisem Moravian spojené s působením 
kroměřížského přírodovědce a geologa 
Ferdinanda Stoličky a se školou, kterou 
založili potomci moravských exulantů. 

O týden později dorazil do zcela zaplně-
ného Retra přednášet publicista a fotograf 
Juraj Kaman, jehož jméno je „značkou“, 
která lákala i v Zábřeze. Cestovatel, který 
navštívil přes šedesát zemí světa, tentokrát 
nabídl pořad Kuba – perla Karibiku. Jeho 
přednáška nabídla vše, co lze od návštěvy 
„Ostrova svobody“ očekávat: hlavní měs-
to Havanu s obrazy Castra, padesátiletými 
americkými buicky, doutníky, bělostnými 
plážemi, azurovým mořem a hudbou. Ne-
chyběla ale ani koloniální města Trinidad 
a Cienfuegos, krasové údolí Viňáles či le-
tovisko Varadero. 

Lednový program završil ve středu 30. 
ledna pořad přírodovědce a cestovatele 
Vladimíra Lemberka Altaj – nejkrásněj-
ší pohoří Sibiře. Ten návštěvníky zavedl 
na rusko-čínsko-mongolské pomezí mezi 
svérázné Altajce cestou tajgou, po ledov-
ci, močálem, přes horská sedla až na mon-
golské pláně. V poutavém vyprávění na ně 
čekala divoká příroda plná květů, pobyt v 
jurtě, stáda velbloudů a jaků, ale také neče-
kaný boj o život.                                           (mk)

Flám fest zveřejnil 
program a zahájí prodej 

vstupenek
Hudební open air festival Flám fest 

odtajnil jména 4. ročníku, který se 
uskuteční v sobotu 7. září v prosto-
rách plaveckého areálu. V programu 
vystoupí legendy, ale i mladá krev. Do 
Zábřehu se už po roce vrátí spolu se 
svou kapelou David Koller a po dlou-
hých deseti letech také Anna K., mla-
dou generací muzikantů bude zastupo-
vat populární písničkář Pokáč.

„Hlavní hvězdou festivalu bude ne-
pochybně frontman nejslavnější čes-
ké skupiny David Koller, který v říjnu 
loňského roku doslova nadchnul zá-
břežské publikum při jeho beznaděj-
ně vyprodaném koncertu v kulturním 
domě. Kollerovu skvělou muziku, včet-
ně legendárních hitů Lucie, si bude 
moci na festivalu vychutnat daleko víc 
fanoušků,“ uvedl Vratislav Jarmar ze 
Zábřežské kulturní. Kromě Kollera, 
Anny K. a Pokáče představí na Flám 
festu svůj „hanácké bigbít“ také mo-
ravská kapela Stracené Ráj a pořádnou 
porcí energie nabídne skupina Circus 
Problem, která ve svých písničkách 
kombinuje balkánskou dechovku, dis-
kotékový beat i pop.

Předprodej vstupenek na letošní 
ročník Flám festu startuje v pondě-
lí 11. února. Pro prvních 500 zájemců 
nabízejí pořadatelé vstupenku za ex-
kluzivní cenu 190 Kč, dalších 500 líst-
ků se bude prodávat o padesátikoru-
nu dráž. „Ti, kteří nestihnou zakoupit 
vstupenku za tyto mimořádně výhodné 
ceny, si budou muset za vstup na fes-
tival připlatit. Třetí pětistovku vstupe-
nek budeme totiž prodávat za 340 ko-
run a pak už jen za 440 Kč,“ doplnil 
k cenám vstupného Jarmar. Vstupen-
ky na Flám fest bude prozatím možné 
zakoupit pouze v infocentru a kavárně 
kina Retro.  (red)
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Zbigniew Czendlik dovezl laskavou show

Představení 4 sestry, které v kulturním 
domě odehrají v pondělí 18. února Ivana 
Chýlková, Anna Šišková, Jana Stryková, 
Berenika Kohoutová a Roman Štabrňák, 
je již delší dobu beznadějně vyprodané. 
Zábřežská divadelní sezona je však v pl-
ném proudu, a tak kulturní dům nabízí už 
v březnu další tři divadelní kusy.

Ve středu 6. března dorazí do Zábřehu 
herci žižkovského Divadla Járy Cimrma-
na, aby diváky potěšili slavným cimrma-
novským detektivním dramatem o vyšet-
řování kriminálního činu, jenž se odehrál 
v Orient expresu. Repliky z legendární hry 
Vražda v salonním coupé byly v 80. letech 
z velké části použity ve slavné filmové re-
trokomedii Rozpuštěný a vypuštěný.

Naopak zcela aktuální téma nabídne 
dynamická komedie Úča musí pryč!, ode-
hrávající se v 5. třídě základní školy, kde 
se schází rodiče, aby pohnali k odpověd-
nosti třídní učitelku, která může za pro-
blémy jejich dětí. Poněkud hořkou kome-
dii, ve které excelují David Prachař, Igor 
Chmela, Linda Rybová nebo Petra Špal-
ková, připravil kulturní dům na neděli 17. 
března.

Zajímavou příležitost nahlédnout tak 
trochu klíčovou dírkou do pánské šatny 
divadla Ypsilonka se naskytne návštěv-
níkům improvizačního divadla 28. břez-
na. Herecké legendy Martin Dejdar, Jiří 
Lábus nebo Pavel Nový budou v Zábře-
hu hrát, zpívat, improvizovat, nabídnou 
spontánní atmosféru a také jedinečné pro-
pojení herců a publika. 

Vstupenky na představení Pánská šat-
na, stejně jako na předchozí uvedené di-
vadelní tituly, jsou k dispozici v pokladně 
kulturního domu.  (red)

Divadelní březen  
v Zábřehu

Lanškrounský farář Zbigniew Czendlik 
není v Zábřeze rozhodně neznámý. Jeho 
pořad Postel, hospoda, kostel tak ve středu 
23. ledna nepřekvapivě zcela zaplnil velký 
sál kulturního domu diváky, ale i osobní-

mi přáteli charismatického kněze.
Zbigniew Czendlik jim nejdříve s 

odkazem na svou dnu nabídl občer- 
stvení, které pro něj bylo připraveno. 
A pak show. Tichou (nepočítáme-li 
smích obecenstva). Témata jeho vy-
stoupení přitom nebyla nijak šokují-
cí. Návštěvníkům prostě „jen“ nabídl 
svůj pohled třeba na rozdíly a podob-
nosti mezi češtinou a polštinou, lid-
ské (i své) neřesti, promluvil o svých 
zkušenostech a zážitcích z televizních 
pořadů či životě ve farnosti. Došlo na 
závažnější otázky. Diváky zaujalo se-
známení s charitativním projektem 
CESTA 121 na podporu opuštěných 
kněží i slova o potřebě a schopnosti 
dívat se na svět i jinýma očima, smys-
lu života, vnímání a nazírání víry.

Ve své podstatě tak byla jeho show 
tematicky prostá – svět kolem nás, 
běžný život obyčejného kněze... Podá-
ní je ale neobyčejné, Czendlik dokáže 
své posluchače odzbrojit velkou dáv-
kou sebekritiky a laskavého humoru. 

A hlavně nezapomíná na to, co je pro něj 
nedůležitější, život spojený s vírou. Není 
proto divu, že se v Zábřeze opět setkal s 
příznivou a citlivou odezvou.  (mk)

Zábřežský festival cestovatelů, dobro-
druhů a recesistů Welzlování nabídne v 
druhé polovině února první ze svých vr-
cholů. Nejprve ve středu 13. února audio-
vizuální pořad cyklisty Radomíra Čížka 
o cestách do strmých kopců a odlehlých 
vesnic Ázerbájdžánu, následně v sobotu 
23. února maraton cestovatelských před-
nášek s názvem Welzlovi následovníci a o 
den později, v neděli 24. února, scénické 
čtení z cestopisu Legenda Z+H věnované 
Miroslavu Zikmundovi, jenž letos v únoru 
oslaví sté narozeniny.

Šumperský „ultracyklotramp“ Rado-
mír Čížek se na kole vydává do nejtěžších 
kopců a nejzapadlejších koutů světa. „V 
zemích, kde cyklistika nepatří mezi nej-
rozšířenější koníčky, a hlavně v oblastech, 
kam nezavítá jakýkoliv turista, natož blá-
zen na kole obtěžkaném brašnami, si často 
pár vteřin po příjezdu do vesnice připadá-
te jako Lionel Messi kráčející po trénin-
ku Barcelony okolo svých fanoušků,“ říká 
s úsměvem mladý dobrodruh, který se do 
zábřežského biografu přijede 13. února 
podělit o svoje zážitky z cest po Ázerbáj- 
džánu.

Poslední únorovou sobotu se kino stane 
mekkou cestovatelů a dobrodruhů z celé-
ho regionu. Představí se zde totiž hned pět 
cestovatelů, kteří návštěvníky zavedou na 
pět kontinentů. Na milovníky dálek čeká 
nejen spousta fotografií a videozáznamů, 
ale také množství neobvyklých zážitků 
z cest po jihovýchodní Asii, Antarktidě, 
Spojených státech, Pacifiku, ale i České 
republice. „Unikátní bude zcela jistě poví-
dání o vědeckém výzkumu na ostrově Ja-
mese Rosse v Antarktidě, zajímavé vyprá-
vění o systematickém rodinném putování 
kolem hranic naší země nebo o tom, jak 
lze absolvovat cestu napříč jihovýchodní 
Asií na starém kole,“ pozval na cestova-
telský festival, k jehož lákadlům bude pat-
řit i stylové občerstvení a tradiční losování 
o ceny, Zdeněk David.

Do třetice se příznivci cestování, dob-
rodružství a Eskymo Welzla mohou vydat 
do kina Retro v neděli 24. února, kdy Wel- 
zlování nabídne další scénické čtení z cyk-
lu Listování, tentokrát věnované putování 
Miroslava Zikmunda a Jiřího Hanzelky ko-
lem světa v letech 1947 až 1950.  (red)

Welzlování zve na 
cestovatelský maraton 

i poctu Miroslavu 
Zikmundovi

Když se řekne Jaromír Hanzlík, každý 
si určitě představí uřvaného strýce Pepi-
na, rozevlátého kovboje Honzu, uťáplého 
dr. Mráčka nebo královského šenka Peška 
z Noci na Karlštejně. Herec, kterého zná 
celý národ, si ale teprve před nedávnem 
poprvé vyzkoušel roli scenáristy. Na sva-
tého Valentýna dorazí do kin jeho roman-
tická komedie Léto s gentlemanem, k níž 
Hanzlík napsal scénář a sám si zde také 
střihnul roli šarmantního gentlemana Ar-
tura. 

Na rozdíl od jiných biografů nabídne 
zábřežské kino Retro ojedinělou možnost 
setkat se s Jaromírem Hanzlíkem nejen 
prostřednictvím filmového plátna, ale po-
znat jej i osobně. Setkání s hereckou le-
gendou je naplánováno na pátek 22. úno-
ra. „Novinku Léto s gentlemanem uvede-

me v premiérovém čase, tedy ve čtvrtek 14. 
února, pak ale ještě několikrát, aby mělo 
co nejvíce diváků šanci sdělit panu Han-
zlíkovi svoje dojmy z filmu a vyzpovídat ho 
při neformální besedě,“ uvedla vedoucí 
kina Věra Smrčková. 

Setkání s jedním z nejvýraznějších čes-
kých herců a také držitelem Křišťálového 
glóbu za umělecký přínos české kinema-
tografii z loňského ročníku MFF v Karlo-
vých Varech okoření projekce připomína-
jící jeho nejznámější filmové role a také 
autogramiáda. Vstupenka na pořad se za-
čátkem v 18 hodin přijde v předprodeji na 
180 Kč, v den akce podraží o padesátiko-
runu.

Na besedu s Jaromírem Hanzlíkem na-
váže od 20.30 projekce jeho filmu Léto s 
gentlemanem se vstupným 130 Kč.  (red)

Herecká legenda Jaromír Hanzlík, jak ho neznáme

Záplavu růží, tulipánů, hyacintů i zlati-
ce nabídl návštěvníkům tradiční Zahrad-
nický ples, který na pátek 25. ledna při-
pravila Střední škola sociální péče a slu-
žeb Zábřeh. Ples se svojí bohatou květi-
novou výzdobou a příjemnou atmosférou 
tvoří neodmyslitelnou součást zábřežské 
plesové sezóny již sedmdesát let. 

Večer odstartoval ukázkami klasických 
i latinskoamerických tanců v podání KST 
Next Šumperk. Poté již parket kulturního 
domu patřil hostům, kterým k tanci a po-
slechu hrála hudební skupina Styl. Odpo-
činout nohám mohli návštěvníci plesu bě-
hem přestávek, které svými vystoupeními 
vyplnila zábřežská taneční skupina I-Dan-
ce. O občerstvení hostů se po celou dobu 
starali žáci oboru Kuchař – číšník.

Vrcholem programu byla pestrobarev-
ná květinová show s podtitulem Pohádko-
vá noc. Na parketu se postupně předved-
lo deset pohádkových princezen s origi-
nálními květinovými vazbami. Všechny 
prezentované kytice si po skončení show 
mohli hosté odkoupit, jen tu největší – 
nebeskou kytici princezny Večernice 
– získal výherce v tombole jako hlavní 
cenu. Kytice, stejně jako bohatou květi-
novou výzdobu sálu a přilehlých prostor, 
připravili žáci a absolventi zahradnické-
ho oboru.  (red)

Zahradnický ples rozzářily 
květinové vazby

Welzlování přineslo cestu do Indie, na Kubu a Altaj

Únorové taneční odpoledne s dechov-
kou bude v kulturáku patřit Holóbkově 
mozece z Protivanova. Ta přijede roztan-
čit velký sál kulturního domu v neděli 17. 
února. Zahraje krásné lidové písničky, ale 
i melodie populární, filmové či taneční. 
Čtyřhodinový taneční maraton s populár-
ní dechovkou má začátek ve 14 hodin, pro 

návštěvníky jsou připraveny tradiční sou-
těže a losování o zajímavé ceny. Za vstup 
zaplatí příchozí stokorunu.

Další taneční odpoledne je v kulturním 
domě připraveno na sobotu 2. března, kdy 
sem zavítá slovenské Duo Jamaha. Na 
tento pořad jsou k dispozici poslední vol-
né vstupenky.  (red)

Kulturák roztančí dechovka, která frčí



LÉTO S GENTLEMANEM
Komedie, romantický, bez omezení, české znění, Česko 2019, 98 min.              
  Kino Retro, 17:30, 130 Kč

REPREZENTAČNÍ PLES MĚSTA
Pestrá směsice tanečních melodií různých hudebních žánrů v podání symfonického orchestru, Moravia Big 
Bandu a skupiny Kreyn. Bohatý doprovodný program, stylový fotokoutek, občerstvení formou švédských 
stolů. Kulturní dům, velký sál, 19:30, VYPRODÁNO

BOHEMIAN RHAPSODY
Životopisný, hudební, titulky, nevhodné do 12 let, dabing, USA 2018, 105 min.    
 Kino Retro, 20:00, 120 Kč

HOLÓBKOVA MOZEKA
Taneční odpoledne s populární dechovou hudbou z Protivanova. Provází Vladimír Hrabal. Losování 
vstupenek a soutěže o ceny. Občerstvení zajištěno.             
  Kulturní dům, velký sál, 14:00 – 18:00, 100 Kč

PSÍ DOMOV
Dobrodružný, rodinný, bez omezení, dabing, USA 2019, 92 min.                         
  Kino Retro, 15:00, 120 Kč

VÝCHOVA TEENAGERŮ – NESPOUŠTĚT ZRAK Z CÍLE
Pět večerů/pět témat (17. 2., 3., 10., 17. a 24. 3.), praktické přednášky + diskuze ve skupinkách. Přihlášky 
do 13. 2. na: zabreh@apostolskacirkev.cz, info: 603 868 438.         
  Křesťanské centrum, 28. října 4, 16:00, 500 Kč/osoba

ALITA: BOJOVÝ ANDĚL 3D
Akční, dobrodružný, romantický, sci-fi, thriller, nevhodné do 12 let, dabing, USA/Kanada/Argentina 2019, 
120 min. 
 Kino Retro, 17:00, 150 Kč

LÉTO S GENTLEMANEM
Komedie, romantický, bez omezení, české znění, Česko 2019, 98 min.                   
  Kino Retro, 20:00, 130 Kč

4 SESTRY
Bláznivá divadelní komedie o módě, dietě, touze po lásce. Představení JE součástí divadelního 
předplatného na rok 2018 (řada TDK) a bylo přeloženo z 18. 11 2018.                                                    
  Kulturní dům, velký sál, 19:00, VYPRODÁNO

PUBERTA – MUSÍ TO BÝT „BOJ“ KDO S KOHO?
Přednáška s Mgr. Zuzanou Staroštíkovou.                                         
  Hnízdo, Masarykovo nám. 7, 9:30

ŽENY V BĚHU
Komedie, bez omezení, české znění, Česko 2019, 93 min.                                  
 Kino Retro, 17:30, 130 Kč

KURSK
Drama, historický, nevhodné do 12 let, titulky, Belgie/Lucembursko 2018, 117 min. 
 Kino Retro, 20:00, 100 Kč

JAK VYCVIČIT DRAKA 3 3D
Animovaný, fantasy, rodinný, dabing, bez omezení, USA 2019, 104 min.   
  Kino Retro, 17:30, 140 Kč

LÉTO S GENTLEMANEM
Komedie, romantický, bez omezení, české znění, Česko 2019, 98 min.                   Kino Retro, 20:00, 130 Kč

SETKÁNÍ S JAROMÍREM HANZLÍKEM
Zcela mimořádné setkání s legendárním hercem, autorem scénáře a hlavním protagonistou úsměvné letní 
romance Léto s gentlemanem, který zároveň bude vzpomínat na padesátiletou cestu hereckým životem.
 Kino Retro, 18:00, předprodej 180 Kč, v den akce 230 Kč

MYSLIVECKÝ PLES
Hraje Postřelmovská muzika a DJ. Předprodej u Senftů: 739 753 809.                        Katolický dům, 19:30

LÉTO S GENTLEMANEM
Komedie, romantický, bez omezení, české znění, Česko 2019, 98 min.                   Kino Retro, 20:30, 130 Kč

MYSLIVECKÉ TROFEJE VYŠEHOŘÍ
Vedoucí p. Kirchnerová, 605 709 260.                                                             Odjezd ČD, 9:08

WELZLOVI NÁSLEDOVNÍCI NA PĚTI SVĚTADÍLECH – WELZLOVÁNÍ 2019
Putování po zajímavých místech planety s ještě zajímavějšími lidmi. Originální občerstvení, divácká 
anketa. Kino Retro, 15:00 – 22:00, 80 Kč (KČT 50 Kč), děti do 15 let zdarma

JAK VYCVIČIT DRAKA 3 3D
Animovaný, fantasy, rodinný, dabing, bez omezení, USA 2019, 104 min.   Kino Retro, 13:30, 120 Kč

PAVEL SVOBODA – VARHANY
Prestižní koncert jednoho z nejúspěšnějších českých varhaníků. 5. koncert hudebního cyklu Bravo Zábřeh 
2018/2019. Kostel sv. Barbory, 16:00, 100 Kč, na kartu Bravo 70 Kč, děti do 15 let zdarma

LiStOVáNí: LEGENDA Z+H – WELZLOVÁNÍ 2019
Tentokrát z cestopisu legend Miroslava Zikmunda a Jiřího Hanzelky. Účinkují Pavel Oubram a Tomáš Drápela.
 Kino Retro. 16:00, 90 Kč, studenti 50 Kč, děti do 15 let zdarma

ŽENY V BĚHU
Komedie, bez omezení, české znění, Česko 2019, 93 min.   Kino Retro, 17:30, 130 Kč

BOHEMIAN RHAPSODY
Životopisný, hudební, titulky, nevhodné do 12 let, dabing, USA 2018, 105 min.  Kino Retro, 20:00, 120 Kč

BESEDA O ORNITOLOGII                                                     Klub důchodců, Nerudova 7, 15:00

NA BRAMBOŘE KOLEM SVĚTA – WELZLOVÁNÍ 2019
Audiovizuální pořad Františka Nykla a Kateřiny Kadlusové.        Kino Retro, 17:00, vstupné dobrovolné

DERNIERA MALÍŘE MĚSTA ZÁBŘEHA
Vernisáž výstavy obrazů Kamila Soboty.                                              Galerie Tunklův dvorec, 17:00

ÚNIKOVÁ HRA
Drama, thriller, horor, sci-fi, nepřístupné do 15 let, titulky, USA 2019, 100 min.   Kino Retro, 20:00, 120 Kč

NA STŘEŠE
Drama, komedie, nevhodné do 12 let, české znění, Česko 2019, 97 min.         Kino Retro, 17:30, 120 Kč

BOHEMIAN RHAPSODY
Životopisný, hudební, titulky, nevhodné do 12 let, dabing, USA 2018, 105 min.   Kino Retro, 20:00, 120 Kč

19. PLES CHARITY ZÁBŘEH
Hraje skupina Broadway Šumperk. Předprodej vstupenek v recepci Charity.  Katolický dům, 20:00, 160 Kč

LEGO® PŘÍBĚH 2 3D
Animovaný, akční, dobrodružný, komedie, rodinný, fantasy, muzikál, dabing, bez omezení, USA/
Austrálie/Dánsko/Kanada 2019, 107 min.                                            Kino Retro, 15:00, 140 Kč

MARIE, KRÁLOVNA SKOTSKÁ
Historický, nepřístupné do 15 let, titulky, Velká Británie/USA 2018, 124 min.    Kino Retro, 17:30, 120 Kč

ŽENY V BĚHU
Komedie, bez omezení, české znění, Česko 2019, 93 min.                                 Kino Retro, 20:00, 130 Kč

RIFLOVÝ BÁL – OLYMPIC REVIVAL BAND A STYL
Legendární songy i největší hity současných českých i světových hvězd popmusic. Netradiční výzdoba, 
doprovodný program, bohaté občerstvení, stylový fotokoutek.        Kulturní dům, velký sál, 20:00, 250 Kč

DIVADLO STŘÍDAVÁ PÉČE
Improvizační show.                                                          Klub ve Zdi, 21:00, vstupné dobrovolné

DIVADELNÍ PLES
Bližší informace na plakátech. Rezervace vstupenek: 605 047 404.                                      KD Václavov                                                                          

ČERTÍ BRKO
Pohádka, bez omezení, české znění, Česko/Slovensko 2018, 99 min.                      Kino Retro, 15:00, 100 Kč

RAUBÍŘ RALF A INTERNET 3D
Animovaný, komedie, dabing, bez omezení, USA 2018, 112 min.                         Kino Retro, 17:30, 140 Kč

ŽENY V BĚHU
Komedie, bez omezení, české znění, Česko 2019, 93 min.                                 Kino Retro, 20:00, 130 Kč

NÁRODNÍ TÝDEN MANŽELSTVÍ – KOMUNIKACE V MANŽELSTVÍ
Beseda s Ing. Marií Jílkovou.                                                      Hnízdo, Masarykovo nám. 7, 9:30

NÁRODNÍ TÝDEN MANŽELSTVÍ – ZABIJÁCI MANŽELSTVÍ A JAK NA NĚ
Pozvání pro manžele. Besedování s Ivanou a Jiřím Hamplovými.            Hnízdo, Masarykovo nám. 7, 17:00

NA KOLE DO HORSKÝCH VESNIC ÁZERBÁJDŽÁNU – WELZLOVÁNÍ 2019
Přednáška s cyklocestovatelem Radomírem Čížkem.                         Kino Retro, 17:00, vstupné dobrovolné

NA STŘEŠE
Komedie, drama, nevhodné do 12 let, české znění, Česko 2019, 97 min.                 Kino Retro, 20:00, 120 Kč

VALNÁ HROMADA HONEBNÍHO SPOLEČENSTVA       Kulturní dům Vyšehoří, 16:00

LÉTO S GENTLEMANEM
Komedie, romantický, bez omezení, české znění, Česko 2019, 98 min.                   Kino Retro, 17:30, 130 Kč

LÁSKA MEZI REGÁLY – FILMOVÉ VEČERY
Drama, nepřístupné do 15 let, titulky, Německo 2018, 125 min. Úvodní slovo Miroslav Macek.
                                                                                            Kino Retro, 20:00, 90 Kč

NA STŘEŠE
Komedie, drama, nevhodné do 12 let, české znění, Česko 2019, 97 min.                 Kino Retro, 17:30, 120 Kč

HASIČSKÝ PLES
Hraje Melodik Rock. Prodej vstupenek od 4. 2. v Trafice Kafé, 739 068 248. Katolický dům, 19:30, 130 Kč

IX. ŠKOLNÍ PLES                                                                 Tělocvična ZŠ B. Němcové, 20:00

ALITA: BOJOVÝ ANDĚL 3D
Akční, dobrodružný, romantický, sci-fi, thriller, nevhodné do 12 let, dabing, USA/Kanada/Argentina 2019, 
120 min. Kino Retro, 20:00, 150 Kč

FENOMÉN UZDRAVENÍ
Dokumentární film, akce je součástí celosvětových aktivit Kruhu přátel Bruna Gröninga. Rezervace na: 
737 850 409. Gymnázium Zábřeh, 13:00 – 19:00 (vč. přestávek)

V. MAŠKARNÍ PLES                                                             Tělocvična ZŠ B. Němcové, 14:00

KDYŽ POZNÁŠ LÁSKU S VELKÝM „L“
Přednáší MUDr. Marek Miškej.                                      
 Komunitní centrum, Postřelmovská 14, 15:00 – 18:00

LEGO® PŘÍBĚH 2 
Animovaný, akční, rodinný, fantasy, muzikál, dabing, bez omezení, USA/Austrálie/Dánsko/Kanada 
2019,107 min.                                                                 Kino Retro, 15:00, 120 Kč
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Sobota 9. února

Neděle 10. února

Pátek 22. února

Čtvrtek 7. února

Pátek 15. února

Pátek 8. února

Úterý 12. února

Dne 3. února jsme vzpomněli 3. výročí úmrtí 

pana Emila Havlíka.
Stále s láskou vzpomínají manželka, synové Milan, Petr  

a sestry s rodinami. 

Děkujeme za vzpomínku.

 

Dne 4. února 2019 uplynuly 2 roky, co nás opustila

paní Marie Sehnalová – Banková.  
Vzpomíná manžel.

Divadlo  
Václav, z.s.

Honební spole-
čenstvo Zábřeh

SDH Zábřeh

Sobota 16. února

Neděle 17. února

Pondělí 18. února

Sobota 23. února

Čtvrtek 14. února

ZŠ B. Němcové

Kruh přátel  
Bruno Gröninga

ZŠ B. Němcové

Apoštolská 
církev

Úterý 19. února

Středa 20. února

Čtvrtek 21. února

MS Zelené údolí 
Bušínov

KČT O ZdP 
Zábřeh

Neděle 24. února

Středa 13. února


